

# Первые встречи

Не так давно в Харьковском театре оперы и балета имени Лысенко открылся новый сезон, но любители музыки уже смогли услышать первых гастролеров, поющих в спектаклях нашего театра. В партии Ленского в опере «Евгений Онегин» выступил на днях заслуженный артист РСФСР, лауреат международных и всесоюзных конкурсов вокалистов, солист Большого театра Анатолий Григорьев. Партию Онегина в этом спектакле пел заслуженный артист УССР солист Одесского театра оперы и балета Валентин Анисимов.

Успешно выступили в роли: Татьяны — Людмила Цуркан, Ольги — Александра Арцемяк, в партии Гремина выступил Александр Монастырский.

Интересная встреча ждет харьковчан завтра. В опере «Травиата» выступит народная артистка СССР Евгения Мирошниченко. Не впервые слушаем мы эту замечательную певицу в спектаклях Харьковского театра оперы и балета. И каждый раз восхищаемся выдающимся талантом украинской артистки. В этот приезд Е. Мирошниченко выступит в партии Виолетты.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ  
Г. ХАРЬКОВ

14 ОКТ 1976